
Župa Svih Svetih, 
Aladinići-Dubrave

88367 Crnići
Tel./fax: +387 36 862-319

E-mail: zupa.aladinici@gmail.com
www.zupa-aladinici.com

Odgovara i uređuje don Marin Krešić, župnik. 
Uredovno vrijeme radnim danom: od 10,00 - 12,00 i nakon sv. Misa

 za bolesnike u svako doba. 

ŽUPNE OBAVIJESTI
DAROVATELJI ZA CRKVU

Drago Stanković 100, Dano Puljić 
50, Ljilja Moro 100, Zvonko Mar-
kić 100, Mile Prkačin (Andrije) 100, 
Dano Goluža 100, od vjenčanja Vin-
ka i Marije Obradović 400, Zoran 
(Joze) Prce 100, Željka Bošković 50, 
Robert Jurković 50, Ivica Bošković 
100.

 Iskrena hvala!

ČIŠĆENJE CRKVE
- 15. 6. Mario Raguž, Marijan Kra-
ljević, Ivan Moro, Paulina Lopin, 
Janja Lopin

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- 26. 5. krštena je Sara Prkačin, kći 
Maria i Anamarie r. Marić.

Iskrene čestitke!

PRESVETO SRCE ISUSOVO
U petak, 7. lipnja crkva slavi Pre-
sveto Srce Isusovo. Sv. Misa bit će 
u 18 sati, a 15 minuta prije sv. Mise 
molit ćemo zlatnu krunicu i litani-
je Srcu Isusovu. 

MOLITVA PRESVETOM 
SRCU ISUSOVU

Presveto Srce Isusovo, izvore sva-
koga dobra, ja Ti se klanjam, vjeru-

jem u Te, ufam se u Te, ja Te ljubim 
i kajem se za sve svoje grijehe. Tebi 
poklanjam ovo moje siromašno srce, 
učini ga poniznim, strpljivim, čistim 
i da u svemu odgovara Tvojim že-
ljama. Daj o dobri Isuse, da ja ži-
vim u Tebi i Ti u meni. Štiti me u 
opasnostima, tješi me u nevoljama i 
žalostima. Udijeli mi zdravlje duše i 
tijela, blagoslovi sav moj rad i daj mi 
milost svete smrti. Amen.

SVETI ANTE
U četvrtak, 13. lipnja Crkva slavi 
sv. Antu. Sv. Misa bit će u 19 sati u 
polju kod zavjetne kapelice sv. Ante. 
Spomeni se, sveti Ante, da si uvi-
jek pomagao i tješio sve koji su se 
tebi utjecali u svojim potrebama. S 
čvrstim pouzdanjem preporučujem 
se i ja tvom moćnom zagovoru kod 
Boga. Ne odbij moje prošnje i svo-
jim posredovanjem kod Boga isprosi 
mi ako je za dobro moje duše – mi-
lost … za koju te molim. Pomozi mi 
svojim zagovorom u ovoj mojoj po-
trebi i nevolji! Blagoslovi mene, moj 
rad, moju obitelj i sve moje drage, 
čuvaj nas od bolesti i pogibli duše i 
tijela! Sve nas krijepi da u boli i kuš-
nji ostanemo čvrsti u vjeri i ustrajni 
u ljubavi. Amen.

Župni list
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VITRAJI U NAŠOJ ŽUPI 

Dragi župljani!
Ovih dana postavili smo sve vitraje u našoj župnoj crkvi. Razmišljajući o 
temi koja bi bila prikladna za unutrašnjost naše crkve, odabrali smo temu 
o svecima i blaženicima, jer je naša župa posvećena Svim Svetima. Htjeli 
smo vitrajima pokazati kako hrvatski narod ima svoje svece i blaženike u 
koje se može ugledati, kao i ostale svece koji nam mogu biti primjer kako 
nasljedovati Isusa. 
Vitraje koje smo postavili su:
Lijeva strana gledano od oltara: sv. Nikola Tavelić, sv. Marko 
Križevčanin, sv. Leopold Bogdan Mandić, bl. Ozana Kotorska, bl. 
Gracija Kotorski, bl. Ivan Merz, bl. Alojzije Stepinac, bl. Miroslav 
Bulešić, bl. Marija Petković, bl. Drinske mučenice.

Desna strana gledano od oltara: sv. Obitelj, sv. Cecilija, sv. Ivan Krstitelj, 
sv. Petar i Pavao, sv. Mihael, sv. Gabriel, sv. Rafael, sv. Ivan Pavao II., 
sv. Majka Terezija, sv. Padre Pio.

Na pročelju crkve postavljeni su vitraji: Alfa, Omega, Biblija, Križ, Duh 
Sveti i Euharistija. 
Autor likovnog rješenja  vitraja je  Robert Mijalić, akademski slikar iz Ri-
jeke, a vitraji su izrađeni u radionici  „Staklorad” vlasnika Pera Oršolića 
iz Tolise. Vitraje su  financirali  pojedinci i obitelji iz naše župe kao i oni 
izvan župe, a koji su vezani uz župu.

BOGU HVALA NA SVEMU I MOĆNOM ZAGOVORU NAŠIH 
NEBESNIH ZAŠTITNIKA SVIH SVETIH.

Hvala svima koji su pomogli svojim molitvama i prilozima da se realizira 
ovaj veliki projekt.
Hvala svima koji na bilo koji način pomažete u radu župe i župnog ureda.
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RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 3. lipnja
18.00 	 Za + Vidoja Boškovića
	 Za ++ Ivana, Jelu i Anicu 
	 Bošković i ost. ++
	 Za ++ Vicka, Janju, Kolu i 
	 Dragicu Bošković i Damira, 	
	 Lucu i Vicka Markovića
Utorak, 4. lipnja
18.00  	 Za ++ Božu, Anicu, Ivana i 
	 Nedjeljka Puljića
Srijeda, 5. lipnja
18.00  	 Za ++ Tihanu, Cviju, Anu i 
	 Mirka Boškovića
	 Za ++ Srećka, Janju i Bojanu 
	 Papac i Maricu Kolić i Dragu 
	 Bilić

Četvrtak, 6. lipnja
18.00  	 Za ++ Nikolu i Milu Matić
	 Za + Renata Perića

Petak, 7. lipnja: PR. SRCE ISUSOVO
18.00 	 Za + Maricu Papac
	 Za + Božu Golužu
	 Za ++ Cviju, Marka, Marinka i 	
	 Ružicu Markić

Subota, 8. lipnja
18.00 	 Za + Antuna Perića
	 Za ++ Danicu i Anđelka 
	 Boškovića i ost. ++ iz obit. 
	 Za ++ Antu Golužu, Luku i Veru 	
	 Raguž, Nikolu i Maru Mišić
	 i ost. ++

Nedjelja, 9. lipnja
9.00	 Na nakanu
11.00 	 Za narod

RASPORED SVETIH MISA

Ponedjeljak, 10. lipnja
18.00	 Za ++ Niku i Iliju Proleta, Stazu 	
	 i Mišu Adamovića

Utorak, 11. lipnja
18.00 	 Za + Igora Prkačina

Srijeda, 12. lipnja
18.00	 Za ++ Jerku, Danicu, Žarka i 	
	 Ratka Buntića i Aniku Nogolica 	
	 i Maru Prce
	 Za + Mandu Vukančić
	 Za ++ Anu, Niku, Stjepana, 
	 Antoniju i Fabijana

Četvrtak, 13. lipnja: Sv. Ante
19.00 	 Sv. Misa u polju kod zavjetne 	
	 kapelice sv. Ante

Petak, 14. lipnja
18.00 	 Za ++ Anđu, Ružu i Boška
	 Džakulu
	 Za + Renata Perića

Subota, 15. lipnja
18.00 	 Za ++ Cvijetu i Vinka Markića i 	
	 ost. ++ iz obit. 
	 Za + Jagu Vukančić

Nedjelja, 16. lipnja
9.00	 Na nakanu
11.00	 Za narod

	

	 N  2. 9. nedjelja kroz godinu
	 P  3. Karlo, Cecilija, Hilarije
	 U  4. Kvirin, Predrag, Spomenka
	 S  5. Sv. Bonifacije, Franko, Darinka
	 Č  6. Norbert, Aleksandra, Paulina	
		 P  7. PRESVETO SRCE ISUSOVO
	 S  	8. BEZGREŠNO SRCE BDM

	

	 N	 9.	 10. nedjelja kroz godinu
	 P 	  10.	 Margareta, Greta, Biserka, Dijana
	 U	 11.	 Sv. Barnaba, apostol, Borna	
	 S	 12.	 Bosiljko, Leon, Gašpar		
	 Č	 13.	 Sv. Ante, Antun, Antonija, Toni
	 P	 14.	 Rufin, Valerije, Zdravko, Zlatko
	 S	 15.	 Amos, Vid, Vito, Toma

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Pnz 5, 12-15
Otpjevni psalam: Ps 81, 3-8a. 10-11a
2. čitanje: 2 Kor 4,6-11

Evanđelje: Mk 2, 23 – 3, 6

	 Jedne je subote prolazio kroz 
usjeve. Njegovi učenici počeše putem 
trgati klasje. A farizeji mu rekoše: »Gle! 
Zašto čine što subotom nije dopušte-
no?« Isus im odgovori: »Zar nikad niste 
čitali što učini David kad ogladnje te 
se nađe u potrebi on i njegovi pratioci? 
Kako za velikog svećenika Ebjatara uđe 
u dom Božji i pojede prinesene kruhove 
kojih ne smije jesti nitko osim sveće-
nika; a on dade i svojim pratiocima?« 
I govoraše im: »Subota je stvorena radi 
čovjeka, a ne čovjek radi subote. Tako, 
Sin Čovječji gospodar je subote!« Uđe 
ponovno u sinagogu. Bio je ondje čo-
vjek usahle ruke. A oni vrebahu hoće li 
ga Isus u subotu izliječiti, da ga optuže. 
On kaže čovjeku usahle ruke: »Stani na 
sredinu!« A njima će: »Je li subotom do-
pušteno činiti dobro ili činiti zlo, život 
spasiti ili pogubiti?« No oni su šutjeli.
A on, ražalošćen okorjelošću srca nji-
hova, srdito ih ošinu pogledom pa reče 
tom čovjeku: »Ispruži ruku!« On ispru-
ži – i ruka mu zdrava! Farizeji iziđu i 
dadnu se odmah s herodovcima na vi-
jećanje protiv njega kako da ga pogube.
 

Riječ Gospodnja

LITURGIJSKA ČITANJA
1. čitanje: Post 3, 9-15
Otpjevni psalam: Ps 130, 1-8
2. čitanje: 2Kor 4, 13 – 5,1

Evanđelje: Mk 3, 20-35

	 U ono vrijeme: Dođe Isus u kuću. 
Opet se skupi toliko mnoštvo da nisu mo-
gli ni jesti. Čuvši to, dođoše njegovi da ga 
obuzdaju jer se govorilo: »Izvan sebe je!« 
I pismoznanci što siđoše iz Jeruzalema go-
vorahu: »Beelzebula ima, po poglavici đa-
volskom izgoni đavle.« A on ih dozva pa 
im u prispodobama govoraše: »Kako može 
Sotona Sotonu izgoniti? Ako se kraljevstvo 
u sebi razdijeli, ono ne može opstati. Ili: ako 
se kuća u sebi razdijeli, ona ne može opsta-
ti. Ako je dakle Sotona sam na sebe ustao i 
razdijelio se, ne može opstati, nego mu je 
kraj. Nitko, dakako, ne može u kuću jakoga 
ući i oplijeniti mu pokućstvo ako prije ja-
koga ne sveže. Tada će mu kuću oplijeniti! 
Doista, kažem vam, sve će se oprostiti sino-
vima ljudskima, koliki god bili grijesi i hule 
kojima pohule. No pohuli li tko na Duha 
Svetoga, nema oproštenja dovijeka; krivac 
je grijeha vječnoga.« Jer govorahu: »Duha 
nečistoga ima.« I dođu majka njegova i bra-
ća njegova. Ostanu vani, a k njemu poša-
lju neka ga pozovu. Oko njega je sjedjelo 
mnoštvo. I reknu mu: »Eno vani majke tvo-
je i braće tvoje, traže te!« On im odgovori: 
»Tko je majka moja i braća moja?«I okruži 
pogledom po onima što su sjedjeli oko nje-
ga u krugu i kaže: »Evo majke moje, evo 
braće moje! Tko god vrši volju Božju, on mi 
je brat i sestra i majka.«

Riječ Gospodnja


